
Questionario integrativo alunni. N. di risposte esaminate:  265 su 265
265

Orario scolastico Moltissimo % Molto % Abbastanza % Poco % Per niente %

Pensi che la "settimana corta" ti darebbe maggiore possibilità di recupero avendo più tempo nel fine 
settimana? 82 30,9 62 23,4 55 20,8 37 14,0 29 10,9 265

Ritieni che l'organizzazione oraria con la flessibilità del 20% (ore di 50 minuti) che la scuola si è data 
quest'anno scolastico abbia risposto alle tue esigenze? 64 24,2 76 28,7 84 31,7 30 11,3 11 4,2 265

Ritieni sia utile che la scuola rimanga aperta anche nel periodo estivo per attività di recupero e di 
socializzazione? 4 1,5 13 4,9 39 14,7 41 15,5 168 63,4 265






